Văn hóa trong nước
-Vừa qua tại Hà Nội, Hội Mỹ thuật Việt Nam đã tổ chức Hội thảo 70 năm mỹ thuật Việt Nam (1945-2015).  Hội thảo được tổ chức nhằm giúp ngành mỹ thuật nước nhà đánh giá, tổng kết những thành tựu đã đạt được qua đó rút ra những bài học kinh nghiệm cho sự phát triển của mỹ thuật Việt Nam trong thời gian tới.
- Dưới sự hỗ trợ của Hội Khoa học Lịch sử Việt Nam, Viện Văn học, Viện Hán Nôm thuộc Viện Hàn lâm Khoa học xã hội Việt Nam, chiều 15/9 vừa qua, tại Quảng Nam, Sở Văn hóa- Thể thao- Du lịch tỉnh Quảng Nam phối hợp với huyện Thăng Bình tổ chức Hội thảo khoa học: Hà Đình Nguyễn Thuật- Danh nhân văn hóa.

-Cũng vào ngày 15/9, UBND huyện Mù Cang Chải (Yên Bái) đã tổ chức hội chọi dê lần thứ nhất. Đây Là một  trong những hoạt động chính thuộc Tuần văn hóa danh thắng ruộng bậc thang Quốc gia Mù Cang Chải năm 2015, nhằm quảng bá những nét đẹp văn hóa của đồng bào dân tộc Mông đến với du khách.
-Tinh thần yêu nước là một trong những nét đẹp văn hóa của dân tộc ta. Nhiệt huyết của tình yêu đất nước được thể hiện dưới muôn vàn cung bậc cảm xúc, của lý trí và bằng những hành động cụ thể, thiết thực. Và tình yêu của Vũ Anh Long - một chàng trai sinh ra và lớn lên tại Hà Nội đã thôi thúc anh xây dựng nên một cộng đồng gắn kết, chia sẻ yêu thương và hơn hết là cùng nhau gìn giữ và phát huy những giá trị văn hóa đậm đà bản sắc dân tộc Việt.
Văn hóa quốc tế
- Phóng viên chiến trường người Syria Baraa al Halabi vừa đoạt giải tại cuộc thi ảnh báo chí quốc tế do Cơ quan Văn hóa và Báo chí Fujairah (Các Tiểu vương quốc Arab Thống nhất) tổ chức.
- Hãng Disney đã hé lộ những hình ảnh mới nhất bộ phim “The Jungle Book”, được dàn dựng theo câu chuyện nổi tiếng của tác giả người Anh Rudyard Kipling.
-Rajasthan  nằm phía Tây Bắc Ấn Độ là vùng sa mạc nổi tiếng với các cung điện tráng lệ của các hoàng tử qua nhiều triều đại và đặc biệt là những pháo đài vững chắc được xây dựng bên trên các ngọn đồi cao, góp phần tô điểm thêm nét sinh động cho khu vực này. Chuyên mục qua miền văn hóa tuần này mời quý vị cùng ghé thăm khu đồi pháo đài ra-giát-than.
