*Dịp  Tết Nguyên Đán Ất Mùi 2015, Trung tâm Bảo tồn Di tích cố đô Huế mở cửa miễn phí các điểm di tích đối với khách du lịch trong nước từ ngày mùng 1 đến mùng 3 Tết.
* Ngày 27/1 tại Liên hiệp các Hội Văn học nghệ thuật và Hội Mỹ thuật T.p HCM đã diễn ra triển lãm mỹ thuật nữ quốc tế "Ấn tượng Mông Cổ". Tác giả của những bức tranh tại triển lãm là 14 nữ họa sĩ thuộc Câu lạc bộ Mỹ thuật nữ TP.HCM.

*Với thâm niên hơn 15 năm chuyên sưu tầm, phục chế cổ vật mà chủ yếu là đồ đồng và gần 10 năm theo nghề đúc trống đồng bằng phương pháp thủ công truyền thống, anh Nguyễn Minh Tuấn, phường Đông Vệ, thành phố Thanh Hóa được nhắc đến như một nghệ nhân trẻ nhất ở xứ Thanh đã thành công với nghề đúc trống đồng truyền thống của cha ông.
*Ngày 28-1, tại Bảo tàng Hồ Chí Minh, Hà Nội, đã diễn ra Lễ khai mạc triển lãm “85 năm Đảng Cộng sản Việt Nam – Một chặng đường vẻ vang”. Với hơn 200 bức ảnh, tài liệu và hiện vật quý giá được lựa chọn trưng bày, triển lãm là một trong những hoạt động có ý nghĩa mà Văn phòng Trung ương Đảng và Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch tổ chức.
* Người dân Bolivia đã đổ về thủ đô La Paz  để tham gia Hội chợ Alasitas hàng năm. Đây là dịp để người dân mua sắm những món đồ tượng trưng, cầu mong cuộc sống sung túc và hạnh phúc trong năm mới.

*Cựu Phó tổng thống Mỹ Al Gore, ca sĩ Pharrell Williams và nhà sản xuất truyền hình Kevin Wall sẽ tổ chức  chương trình hòa nhạc vào ngày 18 tháng 6 tới. Chương trình nằm trong sự kiện Live Earth lần thứ 2, nhằm thúc đẩy nhận thức về thay đổi khí hậu toàn cầu. 

*“Người đẹp và Quái thú” là dự án tiếp theo của Disney  được đưa từ hoạt hình lên thành người thật đóng, sau "Tiên hắc ám" vào năm ngoái và "Nàng lọ lem" trong năm nay. Mới đây, ngôi sao của loạt phim "Harry Potter" Emma Watson đã xác nhận sẽ đảm nhận vai chính nàng Belle trong phim.
