Văn hóa trong nước
-Nhân kỷ niệm 70 năm ngày truyền thống (15/9/1945-15/9/2015), Thông tấn xã Việt Nam tổ chức trưng bày ảnh tư liệu tại trụ sở số 5 Lý Thường Kiệt, Hà Nội. Đây cũng là dịp để các thế hệ người làm báo của TTXVN cùng nhìn lại chặng đường phát triển của Ngành, tự hào vì sự lớn mạnh không ngừng của cơ quan thông tấn quốc gia.
- Vào tối 12.9, khán giả Thủ đô Hà Nội đã được thưởng thức một đêm âm nhạc đỉnh cao với màn trình diễn của nam ca sỹ huyền thoại người Mỹ Peabo Bryson cùng các giọng ca nữ hàng đầu Việt Nam . 
-Vào tháng 3 năm nay, Tiến sĩ người Đức Michael Waibel từng giới thiệu cuốn sách ảnh mang tên Hà Nội từ trên cao - minh họa về lịch sử và quá trình phát triển đô thị của thành phố Hà Nội. Cuốn sách vẽ lên một Hà Nội từ trên cao, với những góc nhìn cận cảnh về kiến trúc, nhà cửa, giao thông, con người và nhiều mảng sống trong đô thị với những lát cắt thể hiện sự chuyển biến theo thời gian. Đây cũng là một trong những tác phẩm nằm trong đề cử Giải Bùi Xuân Phái vì tình yêu Hà Nội năm 2015 do Báo Thể thao và Văn hóa/TTXVN tổ chức.
-Với mong muốn tạo ra một sân chơi bổ ích cho các em nhỏ nhân dịp Tết Trung thu, nhóm giảng viên, sinh viên trường Đại học Mỹ thuật Việt Nam đã phát động dự án “Cùng sáng tạo mặt nạ Việt, vui Tết Trung thu”. Dự án mỹ thuật này đã được khai mạc vào ngày 13/9 vừa qua tại Bảo tàng Mỹ thuật Việt Nam. 
Văn hóa quốc tế

- Một triển lãm tôn vinh những thành tựu của kiến trúc sư huyền thoại Frank Gehry  vừa được mở tại Bảo tàng Nghệ thuật ở thành phố Los Angeles, Mỹ.

- Tài tử Eddie Redmayne  đã nhận được nhiều lời khen ngợi cho vai diễn người chuyển giới trong bộ phim "The Danish Girl" (Cô gái Đan Mạch) khi tác phẩm điện ảnh này ra mắt tại LHP quốc tế Toronto 2015 đang diễn ra tại Canada.

-Bảo tàng Nghệ thuật Hiện đại ở thành phố New York (Mỹ) đang dành cả tầng một để trưng bày nhiều tác phẩm điêu khắc của danh họa nổi tiếng người Tây Ban Nha Pablo Picasso. Đây là triển lãm lớn đầu tiên của Picasso ở Mỹ trong gần nửa thế kỷ qua.
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Chương trình VHTC ngày hôm nay xin khép lại tại đây. Cám ơn quý vị đã dành thời gian theo dõi. Xin kính chào tạm biệt và hẹn gặp lại quý vị trong những chương trình tiếp theo.
