
*  Ngày 27 -1 tới, tại Nhà hát Âu Cơ, Hà Nội, Nhà hát cải lương Việt Nam sẽ chính thức công diễn vở “Mai Hắc Đế”. Đây là vở diễn đặt vào bối cảnh không gian lịch sử thế kỷ thứ 8, với những lát cắt thi vị về cuộc đời người anh hùng dân tộc, vị vua tài danh Mai Hắc Đế. 

* Vừa qua, tại ấp Tấn Thạnh, xã Tấn Mỹ, huyện Chợ Mới,  Sở Văn hóa, Thể thao, Du lịch tỉnh An Giang phối hợp với Ủy ban nhân dân huyện Chợ Mới tổ chức Lễ khánh thành công trình trùng tu, sửa chữa Di tích kiến trúc nghệ thuật và lịch sử cách mạng Đình thần Tấn Mỹ- đúng vào dịp kỷ niệm 163 năm ngày vua Tự Đức ban sắc phong cho Đình thần Tấn Mỹ. 

* Điệp khúc mù mây là tên triển lãm vừa khai mac ngày 23/1 tại Bảo tàng Mỹ thuật Việt Nam - 66 Nguyễn Thái Học, Ba Đình, Hà Nội. Triển lãm giới thiệu các tác phẩm hội hoạ phản ánh vẻ đẹp hùng vĩ của Sapa do hoạ sĩ Đặng Tin Tưởng thể hiện sau nhiều năm sống gắn bó với mảnh đất này. Ghi nhận của PV VHTC tại triển lãm.
 

* Nhiếp ảnh gia nổi tiếng người Mỹ David LaChapelle  vừa mở cuộc triển lãm ở thủ đô Lima của Peru, trưng bày những tác phẩm nổi bật nhất trong suốt sự nghiệp của ông.

* Lễ trao giải thưởng âm nhạc Seoul lần thứ 24 vừa khép lại tại thủ đô của Hàn Quốc với chiến thắng lớn thuộc về nhóm nhạc nam EXO 
*Quần thể đền thiêng Karnak  tại thành phố Luxor , miền Nam Ai Cập là khu thánh địa cổ đại lớn nhất thế giới đã được phát hiện. Để dễ mường tượng, Karnak vẫn được ví von là Vatican của thời kỳ đó. Bốn thiên niên kỷ sau thời hoàng kim, đền thiêng Karnak vẫn vượt qua những công trình tôn giáo khác về quy mô và lượng tín đồ đổ về đây mỗi năm. Chuyên mục qua miền văn hóa tuần này, mời quý vị cùng đến với khu thánh địa nổi tiếng này.

* Như thường lệ, mở đầu chương trình hôm nay, mời quý vị cùng nhìn lại những sự kiện văn hóa nổi bật đã diễn ra ở trong và ngoài nước tuần qua . 
* Another Day In Paradise (Một ngày khác ở thiên đường) - một ca khúc rất nổi tiếng của ca sĩ người Anh, Phil Collins  vừa tròn 25 tuổi. Đây là một ca khúc mang thông điệp đầy tính nhân văn và cũng là ca khúc hay nhất trong sự nghiệp của Phil Collins.

*Mặc cho những bất ổn kéo dài ở khu vực Trung Đông, điện ảnh Palestine  vẫn có sức sống mãnh liệt với hàng loạt tác phẩm gặt hái thành công trên trường quốc tế. Gần đây, người Palestine tiếp tục gây kinh ngạc với bộ phim tâm lý - ly kỳ Omar . 

* Những cơn mưa lớn liên tục diễn ra vào cuối năm 2014 trên địa bàn tỉnh Phú Yên đã khiến Di tích lịch sử cấp Quốc gia Địa đạo Gò Thì Thùng (xã An Xuân, huyện Tuy An) bị sụt lở. Điều này không chỉ khiến cho việc phục vụ khách tham quan bị gián đoạn mà còn gây ảnh hưởng đến sự an toàn của di tích.             
*Ngày 23/1 vừa qua, tại trung tâm văn hoá Pháp Hà Nội,  NXB Tri Thức đã tổ chức buổi toạ đàm giới thiệu cuốn Nguyễn Triệu Luật – tác phẩm đăng báo. Nguyễn Triệu Luật sinh năm 1903 – mất năm 1946. Ông là một nhà giáo, nhà nho yêu nước, đồng thời cũng là một cây bút viết tiểu thuyết lịch sử xuất sắc với các tác phẩm  như 'Bà Chúa Chè', 'Ngược đường Trường thi', 'Loạn kiêu binh', 'Chúa Trịnh Khải'…

*Xây dựng môi trường văn hóa lành mạnh trong quá trình hội nhập, cần học hỏi kinh nghiệm quốc tế về việc phát triển công nghiệp văn hóa nhằm phát huy chức năng kinh tế của văn hóa... Đó là những ý kiến được nhiều đại biểu đưa ra tại hội thảo “Những giải pháp tổ chức triển khai Nghị quyết số 33 Hội nghị lần thứ 9 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa 1 về xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước” vừa diễn ra tại Hà Nội. Phát triển công nghiệp văn hóa để văn hóa thực sự có vị trí quan trọng trong thời sống xã hội.

